

Новые приключения Ширяева перед выборами

Автор: Admin2

07.09.2018 17:34 - Обновлено 07.09.2018 21:15

В какое же замечательное время мы живем! Что ни день, то жители наблюдают удивительные зрелища. Накануне выборов директор ЖУлищника Ширяев отправил на улицы района трактора "Беларус" и бочки не только с водой, но и с шампунем! Впереди трактора шла бригада дворников с подручными средствами в руках, типа метла, и разгоняла во все стороны пенящуюся субстанцию.

{youtube}8ZXQQ1YqPVM{/youtube}

Мытье двора дома на улице Паустовского:



Новые приключения Ширяева перед выборами

Автор: Admin2

07.09.2018 17:34 - Обновлено 07.09.2018 21:15



07.09.2018 11:28

В этом месте трактор решил не мыть и оставили его грязным:



07.09.2018 11:28

Видимому только что промыли асфальт и пенная вода растекается, собираясь в



07.09.2018 11:29



07.09.2018 11:29



07.09.2018 11:29

Здесь асфальт немного просох и видно, что часть улицы осталась не промытой:

Новые приключения Ширяева перед выборами

Автор: Admin2

07.09.2018 17:34 - Обновлено 07.09.2018 21:15



"Мытый" тротуар на улице Рокотова:

